

**VÁRALJA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**  
*rendkívüli nyilvános üléséről készült*

j e g y z ő k ö n y v e

**2024.december 2.**

**Helye:** Váralja Község Önkormányzat Hivatali helyisége  
7354 Váralja, Kossuth Lajos utca 203.

**Ideje:** 2024. december 2. 16 óra

**Jelen vannak:** Szóts Zoltán polgármester  
Oláh Klára alpolgármester  
Árvai Zoltán alpolgármester  
Gúth Balázs képviselő  
Magyar Zoltán képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Visnyei Gabriella jegyzői megbízott, jegyzőkönyvvezető

*Szóts Zoltán polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 tagjából valamennyi képviselő megjelent, a képviselő-testület ülése határozatképes. A képviselőtestület rendkívüli nyilvános ülését 16 órakor megnyitja.*

**Szóts Zoltán polgármester:** Javaslatot tesz a képviselő-testület ülésének napirendjére.

*Miután a napirendre vonatkozó további javaslat nem hangzott el, Szóts Zoltán polgármester szavazásra teszi el a napirendi javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi napirendet állapította meg:*

## N A P I R E N D

### 1./napirendi pont

**Javaslat az óvodai étkezésre vonatkozó feladatellátási megállapodás megkötésére, valamint az intézményi térítési díjak megállapítására**

Előterjesztő: Szóts Zoltán polgármester

### 2./napirendi pont

**Rendkívüli támogatási igény benyújtása**

Előterjesztő: Szóts Zoltán polgármester

### Egyebek:

**Szóts Zoltán polgármester:** javaslatot tesz a jegyzőkönyv-hitelesítőre, Oláh Klára alpolgármester személyében.

**Oláh Kára alpolgármester:** Nyilatkozik, hogy a vállalja a megbízást.

*Miután további javaslat nem hangzott el, Szóts Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal – határozathozatal nélkül - elfogadott.*

## Napirend tárgyalása:

### 1./napirendi pont

#### Javaslat az óvodai étkezésre vonatkozó feladatellátási megállapodás megkötésére

Előterjesztő: Szóts Zoltán polgármester

Szóts Zoltán polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy az elmúlt ülésen került előterjesztésre az óvodai étkeztetésre vonatkozó feladatellátási megállapodás megkötésére vonatkozó előterjesztés, melynek tárgyalását a képviselő-testület elhalasztotta a következő ülésre. Az ülést követően egyeztetett a nagymányoki konyha vezetőjével és dietetikusával. Tájékozódott a konyhai étlapokról, valamint próbált minél több információt beszerezni a konyhai szolgáltatást igénybe vevőktől. A tapasztalatok kedvezőek, és az önkormányzat által adott ajánlat is kedvezőbb megoldásnak tűnik az Eatrend Kft. jövő évtől érvényes árajánlatához képest.

Oláh Klára alpolgármester: Amennyiben speciális étkezési igény lesz az óvodában azt Váralja Község Önkormányzatának kell biztosítania?

Visnyei Gabriella jegyzői megbízott: A megállapodás szerint az étkezés biztosításáról teljeskörűen a nagymányoki konyha gondoskodik.

Magyar Zoltán képviselő: Úgy gondolja, hogy fontos az ár és a minőség aránya. Véleménye szerint Nagymányok Város Önkormányzata számára is fontos, hogy megfelelő, jó színvonalú szolgáltatást nyújtson. Támogatja a feladatellátási megállapodás megkötését.

Szóts Zoltán polgármester: Fontos, hogy a jövő évben az óvoda működéséhez való hozzájárulás költsége is vállalható mértékű legyen. Több tényező van mely növeli az óvoda fenntartási költsége (pedagógusok bérfejlésztése, a gyermeklétszám miatti csoportbővítés), melyet tovább növelt volna az óvodai étkezési költségek növekedése a jelenlegi szolgáltatóval történő szerződés hosszabbítása révén. Az óvodával kapcsolatban további költség növelést jelent, hogy a fűtéssel kapcsolatos pluszköltségek, melyek a kazán szivattyú cseréje miatt indokoltak, hogy a fűtés megfelelő legyen mindkét csoportszobában. Fontos szempont a megfelelő színvonalú étkezés biztosítása mellett, hogy annak biztosítása ne eredményezzen jelentős többlet terhet az önkormányzat számára. Javasolja a képviselő-testületnek a feladatellátási megállapodás elfogadását az előterjesztésben foglaltak szerint.

*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Szóts Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a feladatellátási megállapodás módosításának elfogadására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:*

#### Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 60/2024. (XII.2.) számú határozata

#### Feladatellátási és együttműködési megállapodás óvodai gyermekétkeztetés biztosítására

Váralja Község Önkormányzati Képviselő-testülete az óvodai gyermekétkeztetés biztosítására vonatkozóan az alábbiak szerint határoz:

A Képviselő-testület 2025. január 1. napjától az óvodai gyermekétkeztetés biztosítására vonatkozóan Nagymányok Város

Önkormányzat ajánlatát fogadja el. A Képviselő-testület a Nagymányok Város Önkormányzatával kötendő intézményi gyermekétkeztetéshez kapcsolódó ellátási és együttműködési megállapodást a határozat mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert feladatellátási és együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: 2024. december 15.

Felelős: Szóts Zoltán polgármester

## **2./napirendi pont**

### **Rendkívüli támogatási igény benyújtása**

Előterjesztő: Szóts Zoltán polgármester

Szóts Zoltán polgármester: Tájékoztatni kívánja a képviselő-testületet, hogy lehetőség nyílik egyedi támogatási igényt benyújtani vármegyei támogatás iránt a Tolna Vármegyei Önkormányzathoz. Erről a Vármegyei Önkormányzat alelnöke adott tájékoztatást a Völgységi Önkormányzatok Társulása elmúlt ülésén. A támogatás iránti igényt működési, illetve fejlesztéssel összefüggő célokra is be lehet nyújtani.

Indítványozza a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat által benyújtott vis maior pályázattal kapcsolatos önerő biztosítása céljára nyújtsa be az önkormányzat a támogatási igényt. A települések lakosságszám alapján az önkormányzat 4 millió forint összegű támogatásra jogosult. Sajnos az önkormányzat az igényelt összegnél kisebb mértékű támogatásban részesült. A vis maior károk helyreállítását az önkormányzatnak teljeskörűen meg kell valósítania a jövő év folyamán, így a vármegyei támogatás címén igénybe vehető pályázati támogatáson felül is biztosítani kell az önkormányzatnak a hiányzó forrást a vis maior helyreállítás költségeihez.

Magyar Zoltán képviselő: Egyetért a támogatási céllal, támogatja az egyedi támogatási igény benyújtását.

Árvai Zoltán alpolgármester: Egyetért a támogatási céllal.

Oláh Klára alpolgármester: Felhasználható a vis maior támogatás önerőjéhez a vármegyei támogatás?

Szóts Zoltán polgármester: Igen, van lehetőség pályázati önerőt megjelölni támogatási célként.

*További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Szóts Zoltán polgármester szavazásra teszi fel az egyedi támogatási igény benyújtására vonatkozó javaslatot, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:*

### **Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testületének 61/2024. (XII. 2.) számú határozata**

#### **Egyedi támogatási igény benyújtása**

Váralja Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy egyedi támogatási igényt nyújt be a Tolna Vármegyei Önkormányzathoz 4.000.000,- Ft összegben az önkormányzat által benyújtott vis maior támogatáshoz szükséges önerő biztosítása céljából a határozat mellékletében foglaltak szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: Szóts Zoltán polgármester  
A határozat végrehajtásáért: Visnyei Gabriella jegyzői megbízott

**Egyebek:**

**Szóts Zoltán polgármester:** A díszpolgári cím adományozására vonatkozó javaslattétel az önkormányzat rendeletében foglaltak szerint nem került benyújtásra a képviselő-testület részére.

**Oláh Klára alpolgármester:** Javasolja, hogy a képviselő-testület az idei évben ne döntsön díszpolgári cím odaítéléséről, hiszen ez pénzzuttatással is járna, melyre most anyagilag sincs lehetőség.

**Árvai Zoltán alpolgármester:** Álláspontja szerint több olyan személy lenne a településen, akit érdemesnek tart a díszpolgári címre.

**Oláh Klára alpolgármester:** Ha nincs konkrét felterjesztés és nem kell a testületnek döntést hoznia, akkor javasolja, hogy a testület az idei évben ne döntsön a díszpolgári cím odaítéléséről.

**Szóts Zoltán polgármester:** Egyetért Oláh Klára alpolgármester indítványával. Javasolja, hogy a képviselő-testület az idei évben ne döntsön a díszpolgári cím odaítéléséről.

**Magyar Zoltán képviselő:** Egyetért a javaslattal.

*További kérdés, hozzászólás nem lévén Szóts Zoltán polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot miszerint a képviselő-testület 2024. évben nem kíván díszpolgári címet adományozni, melyet a képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogadott – határozathozatal nélkül -elfogadott.*


*További kérdés, hozzászólás nem lévén, Szóts Zoltán polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 17 óra 35 perckor berekesztette.*

  
Szóts Zoltán  
polgármester



  
Filczinger Ágnes  
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítő:

  
Oláh Klára  
alpolgármester